

新郑市领导分赴全市各地察看指导防汛抢险工作 坚决打好防汛抗灾这场硬仗 确保人民群众生命财产安全

本报讯 8月10日上午,新郑市委书记刘建武一行分赴全市各地察看指导防汛抢险工作。刘建武先后到郭店镇司洼村、镇区、紫荆山路积水点、107国道连接线等地进行实地察看,检查指导防汛抢险、排水及险情处置等工作情况。接着,新郑市领导一行到城关

乡新二中周边、南关桥、文化路桥涵、郑新快速通道积水点、新区黄水河道、泥河河道、地质队门口塌方等地察看防汛、交通疏导、险情处置情况。经过实地察看,详细了解情况,刘建武要求:要把大雨汛情作为检验城市建设质量的重要契机,全面排查

发现积水、塌方、桥涵、危房、电力、燃气、供排水管线、建筑工地等险情和隐患,做到排查深入、上报及时;要迅速处置已出现险情,启动应急预案,严防事故、次生灾害发生;要建立隐患整改台账,汛情结束逐项整改;要全力做好交通管控疏导,保持良好交通秩序。记者 杨宜锦



新郑市政协举办第五届政协委员培训班

本报讯 8月9日,新郑市政协举办第五届政协委员培训班。新郑市政协相关领导出席培训班,政协委员和政协机关干部参加培训。培训班邀请浙江省政协常委、浙江省社会主义学院、浙江中华文化学院巡视员魏斌贤为全体政协委员进行培训。

魏斌贤教授围绕“新时代人民政协的新方位、新使命及其履职能力的提升”这一主题,用丰富案例作了形象生动的辅导报告,为政协委员进一步掌握政协理论、明确自身职责,在新时代下发挥委员作用提供帮助。随后,参会人员以“深入学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题做辅导报告,进一步深化政协委员对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和把握,督促政协委员切实履好职尽好责,充分发挥统一战线组织功能作用,为全面推动政协工作改革创新、提质增效夯实基础。记者 杨宜锦

新郑市召开五届市委第十一轮巡察动员部署会议 高质量推进巡察全覆盖 打通全面从严治党“最后一公里”

本报讯 8月15日,新郑市五届市委第十一轮巡察工作动员部署会议召开。会议指出,精准把握新时代巡察工作新要求,增强做好巡察工作的思想自觉和行动自觉。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为首要政治任务,扛稳抓牢“两个维护”政治责任,按照“六围绕一加强”和“五个持续”要求,充分发挥巡察政治监督、政治导向作用。



更加坚定的信仰、更加纯粹的忠诚、更加牢靠的担当,圆满完成市委交给的巡察任务。

根据市委统一部署,8月下旬至10月中旬,将派出3个市委巡察组,采取“1拖N”形式,对市委党校、黄帝文化研究会秘书处、市发展和改革委员会(粮食和

物资储备局)、市公共资源交易中心、市物资总公司、市轻工实业总公司、市商业贸易总公司等7个单位党组(党委)进行巡察;派出10个市委巡察村居工作组,采取“直接巡村”形式,对孟庄镇、郭店镇所辖55个村(社区)党支部进行巡察。新郑时报 李显文 文/图

会议强调,坚定不移深化政治巡察,不断提升巡察的监督质量和工作成效。要结合市直部门和乡镇村居特点,聚焦监督重点“瞄准靶心”,灵活方式方法“精准出击”,强化巡察成果“精准施治”,高质量推进巡察全覆盖,打通全面从严治党“最后一公里”。会议要求,持续强化组织领导和责任落实,保障巡察工作各项任务顺利完成。要注重发挥协同合力,强化政治责任拧成“一股绳”,加强协作配合过好“体检关”,提升专业水准打造“尖兵队”,以

新郑市领导带队观摩农村精神文明建设工作

本报讯 8月9日,新郑市领导带领相关部门负责人对全市农村精神文明建设工作进行观摩。

观摩组先后到和庄镇河赵村、老庄刘村,薛店镇常刘社区、格大张村,新村镇暖泉湖社区、梨园村,城关乡泰成溪水湾,梨河镇七里堂社区等地,对精神文明建设的软硬件情况、氛围营造、党

群服务中心、综合文化服务中心等进行了观摩,并对观摩中发现的问题进行现场反馈。

观摩中,新郑市领导说,新时代,各级各部门要紧紧围绕习近平总书记关于农村精神文明建设、扶贫先扶志的重要思想,贴近实际、贴近农民,整合资源、集思广益,积极探索、推陈出新,针对群众

的实际需要,开展富有特色、群众喜爱的理论宣讲、政策解读、文艺演出、便民服务等活动。同时,要强化示范典型培育,及时总结经验,加强推广宣传,扩大影响,鼓舞斗志,让农民群众拥有更多获得感、幸福感,焕发昂扬向上的精神风貌,努力开创农村精神文明建设工作新局面。新郑时报 李显文

新郑市召开创建国家园林城市工作调度会

本报讯 8月7日,新郑市召开创建国家园林城市工作调度会,通报专家组审核新郑市创园软件资料后的反馈意见,以及创园路线组实地察看迎检路线环境整治、创园氛围营造的情况,并对下一步工作进行安排部署。

新郑市领导要求各级各部门要广泛参与,全面配合,按照市委、市政府的部署要求,切实做到主要领导亲自抓、分管领导具体抓,一级抓一级,层层抓落实,形成部门联动、横向配合、整体推进的创建格局;要切实提思想站位,不断增强责任意识,以不达目的不罢休的决心,进一步加大工作力度、加快工作进度,高标准、高水平完成创建任务;要进一步加大宣传力度,营造浓厚的舆论氛围,形成创城工作的强大合力,确保成功创建国家园林城市。

郑州市防溺水专项工作督查组到新郑市督导预防未成年人溺水专项治理工作。新郑时报 朱德元

郑州防溺水工作督查组到新郑市督导防溺水工作

本报讯 8月13日上午,郑州市防溺水专项工作督查组领导一行到新郑市督导2019年防溺水工作开展情况。

督查组首先听取了政法委、教体局、民政局、城管局、水利局等单位专项工作情况汇报。随后督查组对新郑市新区管委会和郭店镇两个单位防溺水工作开展情况进行深入调研,听取防溺水工作情况汇报,审阅防溺水工作档案资料。随后,督查组一行到新区轩辕湖公园和郭店镇老观寨水库实地察看防溺水工作落实情况。

最后,督查组一行对新郑市防溺水工作督查情况进行了反馈,并对秋季开学前的防溺水工作提出了明确要求:各单位要高度重视开学前这段关键时期的防溺水工作,加强宣传教育,加大巡逻力度,在重点水域配备救护设施,确保不出现未成年人溺水事故,为青少年健康成长保驾护航。新郑时报 朱德元